Solucion al problema del depdsito

Enunciado:

Solucion:
El primer grifo (el sélo) llena en una hora 1/3 del depésito.
El segundo grifo (el sélo) llena en una hora 1/5 del depésito.

El desagiie (el sdlo) en una hora vacia % del depdsito.

En la primera hora el primer grifo llena 1/3 y el desagiie vacia % , por tanto se habra llenado § - i = % del

depdsito.
Ahora se abre también el grifo segundo.

Llamemos x a las horas transcurridas desde que abrimos el grifo segundo (una vez hallada x le tendremos
gue sumar una hora para ver cudntas horas tardara en llenarse desde el comienzo).

1 1.1 1 17 11 55
Tenemosque:—+(—+———)-x=1=>—-x=_=> =
12 3 5 4 60 12 17

. . . 55 72 4
Y el tiempo total en horas transcurrido sera de: 1 + rinbT horas = 4 + o horas

Aproximadamente: 4 horas, 14 minutos y 7°059 s (desde el inicio).
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